



Веселый праздник, посвященный Дню защиты детей

В первый день лета отмечается Международный День защиты детей. Это не только один из самых радостных праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, какая это прекрасная пора - детство.



1 июня, в первый день лета на площадке при Большеабакасинском центральном сельском Доме культуры работниками культуры был организован веселый праздник, посвященный Дню защиты детей. Дети очутились в стране веселья, света, тепла и хорошего настроения. В гости к ребятам пришли «Солнечное Лето» (Алина Асонова), «Сладкоежка Карлсон» (Людмила Михайлова), «Вредная Врака-Забияка», в итоге переименованная в «Веселушку-Хохотушку» (Людмила Семенова). Ребята с азартом разгадывали загадки-перевертыши, половили бабочек с Карлсоном, поиграли в подвижные игры. Библиотекарем была организована книжная выставка «Девчонки и мальчишки, читайте летом книжки!». Праздник продлился дискотекой, а для юных художников прошел конкурс рисунков на асфальте «Здравствуй, лето!».

И хотя первый день лета был не очень жарким, дети с удовольствием играли, пели, танцевали, за что получили сладкие призы.